
ТОВ «Штрабаг»
Австрійська компанія «Штрабаг» (Strabag) являється провідним

міжнародним концерном на ринку Центральної та Західної Європи.
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Фундаментом цього являється позиція лідера у таких країнах, як
Німеччина, Австрія, Угорщина та Чеська Республіка.

«Штрабаг» – основна марка компанії ШТРАБАГ СЕ – працює у всіх
галузях будівельної промисловості, концерн надає роботу більш ніж
шістдесяти тисячам співробітників в п’ятистах філіалах та відділеннях,
а річний обсяг будівельних робіт, що виконуються, складає близько 11
млрд. євро.

Істотне зниження впливу на навколишнє середовище, зменшення
шуму та скорочення термінів будівництва підтверджують зусилля
професіоналів концерну.

До основних напрямків діяльності компанії «Штрабаг» належить:
- будівництво транспортної інфраструктури;
- цивільне та промислове будівництво;
- будівництво тунелів; 
- надання широкого спектру будівельних послуг;
- розвиток проектів.
В Україні ТОВ «Штрабаг» було зареєстровано 10 серпня 1999 року.
У 2007 році компанія «Штрабаг» стала переможцем тендера на

проведення робіт з реконструкції комплексу «Мистецький арсенал»
(вул. Івана Мазепи, 30), яка проходить за ініціативою Президента
України. Серед наших об’єктів у Києві – комплекс храмових споруд
«Церква Ісуса Христа Святих Останніх Днів в Україні» (вартість проекту
складає понад 30 млн. євро). 

Компанія «Штрабаг» також бере участь у діяльності національних

«У всіх є свої сильні
сторони. 

Ми – будуємо!»
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організацій та дослідницьких підприємств, які займаються розробкою
законів, норм та положень у сфері будівельної діяльності. «Штрабаг»
підтримує партнерські стосунки та тісно співпрацює з провідними
компаніями світу в галузі будівництва з метою забезпечення
виробничого процесу новітніми технологіями та високоякісною
потужною технікою. Керівництво компанії велику увагу звертає на
процеси переробки та утилізації відходів, обладнання для питної води
та новаторські технології.

Підприємницька стратегія орієнтується на національні та міжнародні
ринки. Спектр робіт, що виконуються ВАТ «Штрабаг», охоплює як
виконання окремих робіт по індивідуальному замовленню, так і
надання комплексних рішень, починаючи від малих замовлень до
відомих масштабних проектів.

Найвищий професіоналізм, новаторські ноу-хау, які орієнтуються на
майбутнє, та чудова внутрішня інфраструктура дозволяють нам
виконувати замовлення найвищої складності – надійно, швидко,
гнучко.

ТОВ «Штрабаг»
вул. Верхній Вал, 72-Б, м. Київ, 04070
Тел.: (044) 428-98-25, факс.: (044) 428-98-23
E-mail: ukraine@strabag.com
http:// www.strabag.com


